中词库 / www.zciku.com
[bookmark: _Toc1]苏教版一年级下册数学第6单元小练习
来源：网络  作者：浅唱梦痕  更新时间：2024-01-13
《D》姓名：家长签名：一、填一填：1、在得数小于50的算式后面画“√”；得数大于50的算式后面画“○”。46+3□55-8□25+30□81-10-9□63-11□45+7□70-24□54+10-5□2、在方框里填上合适的数。8＋□＝32...
《
D
》姓名：
家长签名：
一、填一填：
1、在得数小于50的算式后面画“√”；得数大于50的算式后面画“○”。
46+3□
55-8□
25+30□
81-10-9□
63-11□
45+7□
70-24□
54+10-5□
2、在方框里填上合适的数。
8＋□＝32
□＋25＞30
78－□＜733、一个加数都是36，另一个加数是4，和是（）；
被减数是62，减数是8，差是（）。
4、（）元（）角
（）元
5、在○里填上“+”或“－”。
41○5＝36
71○9＝80
3○69＝72
41○5＝46
71○9＝62
33○66＝996、53
+7=□
-5=□
-6=□
7、比25大9的数是（），（）比30小2。
8、把正确的得数圈出来。
45+30（75
48）
56-14（70
42）
20+36（38
56）
64-13（51
49）
74+18（92
76)
86-18（82
68)
9、妈妈买来24个苹果，已经吃掉7个，还剩（）个。
10、+5
+28
+17
+41
+18
二、估一估，连一连：
55-28
五十多
50-9
35+17
六十多
34-6
82-18
二十多
7+77
三、填表：
原有
35个
47个
（）个
吃掉
20个
（）个
8个
还剩
（）个
18个
44个
四、直接写出得数：
92-7＝　　　34+4＝
74-70＝　　　63+7＝
73+20-4＝
62-8＝　　　8+42＝
81-3＝
84-8＝
64-40-8＝
33+6＝　　　5+39＝
6+37＝
28-6＝
38+5-7＝
35-8＝　　　51-4＝
8+56＝
56-9＝
51-5-3＝
五、用竖式计算：
37+54＝
49-23＝
5+38＝
65-9＝
63－56＝
六、选择：（在正确答案的下面打“√”）
1、公园里有60只猴，请在与猴子只数最接近的动物下面画打“”。
我吃了48个苹果
我吃的比你少多了2、12个
50个
70个
小熊可能吃了多少个？
35元
七、解决问题：
1、8元
22元
9元
38元
我买学习用品。
我买玩具。
（1）
应付多少元？
（2）
应付多少元？
□○□＝□（）
□○□＝□（）
（3）给你一张，买三件不同的物品，你能从图上圈出来吗？
小明
小红
小华
65下
48下
58下
2、（1）小明比小红多跳几下？
（2）小红比小华少跳几下？
□○□＝□（）
□○□＝□（）
35人
3、=
（）
=
（）
(1)跳舞和唱歌的一共有多少人？(2)唱歌的女生18人男生有多少人？
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